
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
 
Satuan Pendidikan : SD Negeri 2 Tambakrejo 

Kelas/Semester : V/1(satu) 

Tema/Subtema/PB : Cara TubuhMengolahUdaraBersih /1 

AlokasiWaktu : 5 X 35 menit (1 X pertemuan) 

 
A. KompetensiInti (KI) 

1. Menerima, menjalankan, dan menghargai ajaran agama yang 

dianutnya. 

2. Menunjukkanperilakujujur, disiplin, santun, percayadiri, peduli, dan 

bertanggungjawabdalamberinteraksidengankeluarga, teman, guru, 

dantetangga, dannegara. 

3. Memahamipengetahuanfaktual, konseptual, prosedural, dan 

metakognitifpadatingkatdasardengancaramengamati, menanya, dan 

mencobaberdasarkan rasa ingintahutentangdirinya, makhlukciptaan 

Tuhandankegiatannya, danbenda-benda yang dijumpainya di rumah, 

disekolah, dantempatbermain. 

4. Menunjukkanketerampilanberfikirdanbertindakkreatif, produktif, 

kritis, mandiri, kolaboratif, dankomunikatif. Dalambahasa yang jelas, 

sistematis, logisdankritis, dalamkarya yang estetis, dalamgerakan 

yangmencerminkananaksehat, dantindakan yang mencerminkan 

perilakuanaksesuaidengantahapperkembangannya. 

 

 

 
A. KompetensiDasardanIndikator 

BAHASA INDONESIA 

KOMPETENSI DASAR 

3.2 Mengklasifikasiinformasi yang didapatdaribukukedalamaspek: apa, di mana,kapan, siapa, 

mengapa, danbagaimana 

4.2Menyajikanhasilklasifikasiinformasi yang didapatdaribuku yang 

dikelompokkandalamaspek: apa, dimana,kapan,siapa,mengapa, 

danbagaimanamenggunakankosakatabaku 

 
INDIKATOR 

3.2.1 Siswamampumembacateks, siswamampumenyebutkaninformasiterkait 

denganpertanyaanapa, di mana, kapan, dansiapa. 

3.2.2 , siswamampumendiskusikaninformasidariteksbacaanterkaitdenganpertanyaanapa, di 

mana, kapan, dansiapa. 



4.2.1 siswamampumempresentasikaninformasidariteksbacaanterkaitdenganpertanyaanapa, di 

mana, kapan, dansiapa. 

 
IPA 

KOMPETENSI DASAR 

3.2 Menjelaskan organ pernapasandanfungsinyapadahewandanmanusia, 

sertacaramemeliharakesehatan organ pernapasanmanusia 

4.2Membuat model sederhana organ pernapasanmanusia 

INDIKATOR 

3.2.1 siswamampumenemukaninformasitentang organ-organ pernapasanhewan 

4.2.1 siswadapatmembuatbagancarakerja organ pernapasanhewan. 

 
C. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Denganmembacateks, siswamampumenyebutkaninformasiterkait 

denganpertanyaanapa, di mana, kapan, dansiapa. 

2. Denganmenuliskandalambentukpetapikiran, 

siswamampumempresentasikaninformasidariteksbacaanterkaitdenganpertanyaanapa, di 

mana, kapan, dansiapa. 

3. Denganmencermatiteksbacaan yang disajikan, siswamampumenemukaninformasitentang 

organ-organ pernapasanhewan. 

4. Denganberdiskusidanmencariinformasidalamkelompok, siswamampu 

membuatbagancarakerja organ pernapasanhewan. 

B. MATERI PEMBELAJARAN 

1. Organ PernapasanHewan 

2. Teks Bacaan 

 
 

C. METODE PEMBELAJARAN 

Eksplorasi, Diskusi, dan Tanya jawab 

 
 

D. MEDIA, ALAT DAN SUMBER PEMBELAJARAN 

Bukuteks, bukubacaantentang organ pernapasanpadahewan, lingkungan 

sekitar. 

E. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

a. Guru memberi salam melaui pesan suara digrup WA 

b. Siswa berdoa dipimpin oleh salah satus iswa yang ditunjuk melalui WA 

c. Guru mengabsen kehadiran siswa. 



 

 

 

 

 

Thank you for using www.freepdfconvert.com service! 

 
Only two pages are converted. Please Sign Up to convert all pages. 

https://www.freepdfconvert.com/membership 

http://www.freepdfconvert.com/
https://www.freepdfconvert.com/membership

	A. KompetensiInti (KI)
	A. KompetensiDasardanIndikator BAHASA INDONESIA KOMPETENSI DASAR
	INDIKATOR
	IPA
	INDIKATOR (1)
	C. TUJUAN PEMBELAJARAN
	B. MATERI PEMBELAJARAN
	C. METODE PEMBELAJARAN
	D. MEDIA, ALAT DAN SUMBER PEMBELAJARAN
	E. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN

